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MSS-TZP-ZPP-26-14/19 Ostroteka, dn. 14.06.2019 r,

Do wszystkich uczestnikow
Postepowania {Wykonawcow)

Dotyczy: postgpowania o udzielenie zamdwienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu
nieograniczonego ponizej kwoty okreslonej w przepisach wydanych na podstawie art. 11 ust. 8 ustawy z
dnia 29 stycznia 2004 r. — Prawo zamowien publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2018 poz. 1986 ze zm.)
na dostawe rekawic medycznych.

Mazowiecki Szpital Spegjalistyczny im. dr Jozefa Psarskiego w Ostrotece - Zamawiajacy na
podstawie art. 38 ust. 4 ustawy - Prawo zamowien publicznych z 29 stycznia 2004 r. (tekst jednolity Dz.
U. z 2018 r. poz. 1986 ze zm.) udziela wyjasnien tresci SIWZ w niniejszym postepowaniu, ktdre staje sie
z ta chwilg wigzace przy interpretacji zapisow SIWZ zardwno dla Wykonawcow bioracych udziat w ww.
postepowaniu, jak i Zamawiajacego:

Whiosek I

Czesc 1, pozycja 1

Czy Zamawiajacy dopusci rekawice o gtadkiej powierzchni?

Odpowiedz: Zamawiajacy ozekuje spetnienia wymagan tresci STWZ,

Czesé 1, pozycja 3

Czy Zamawiajacy dopusci rekawice teksturowane na koficach palcow?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza.

Czesc 2

Czy Zamawiajgcy dopusci rekawice ze specjalng warstwg antyposlizgowa zapewniajaca pewny chwyt na
catej powierzchni?

Odpowiedz: Zamawiajacy oczekuje spetnienia wymagan tresci STWZ.

Czes¢ 3

Czy Zamawiajjcy dopusci rekawice posiadajace teksture na palcach, o grubosci na palcu 0,40mm, na
dioni 0,30mm, o diugosci min. 292mm, pozostate parametry zgodne z SIWZ?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza,

Czes$é 5

Czy Zamawiajacy dopusci rekawice ze specjalng warstwa antyposlizgows na calej powierzchni
zapewniajacy pewny chwyt?

Odpowiedz: Zamawiajacy oczekuje spetnienia wymagan tresci STWZ,

Czesc 7, poz. 1

Czy Zamawiajacy dopusci rekawice o dtugosci min. 275mm, wytrzymatosC na rozcigganie min 12MPa
przed starzeniem, spetniajace pozostate parametry SIWZ?

Odpowiedz: Zamawiajacy oczekuje spetnienia wymagan tresc SIWZ.

Whiosek IT

Czes¢ 1 poz. 3

Zwracamy sig z prosba o dopuszczenie rekawic pakowanych a200 sztuk z odpowiednim przeliczeniem
wymaganych ilosci. UmoZliwi to zloZzenie oferty na ten sam produkt w korzystniejszej dla
Zamawiajacego cenie.

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza.

Czesc 3

Zwracamy sie z prosbg o dopuszczenie do zaoferowania rekawic o grubosci na palcu 0,40mm, na doni
0,35mm.

Pozostate parametry zgodnie z SIWZ.

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza.
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Czesi 6

Zwracamy sie z proSbg o dopuszczenie do zaoferowania rekawic o teksturze biszkoptowe] z dodatkowg
teksturg na koficach palcéw o grubosci na palcu 0,12mm, dioni 0,08mm. Rekawice zgodne z normg EN
374-1{(z w wyl. pkt. 5.3.2)-2,-3. Opakowanie a"200 sztuk, dostepne w rozmiarach XS - XL.

Rozmiar opakowania 121x121x165mm, pasujace do uchwytéw typu koszyk z mozliwoscia pojedynczego
wyjmowania rekawic od spodu opakowania - mankiet zawsze wyjmowany pierwszy.

Pozostate parametry zgodnie z SIWZ.

Odpowiedz: Zamawiajacy oczekuje spetnienia wymagan tresci SIWZ.

Whniosek III

Pytania dot. wzoru umowy:

1.Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na odstapienie od koniecznosci potwierdzenia ofizymanego
zamowienia faksem?

Odpowiedz: Zamawiajacy oczekuje spefnienia wymagan tresci SIWZ.

2.Czy Zamawiajacy zgadza sie aby w § 5 ust. 1 pkt 3) wzoru umowy stowo ,opGZnienia” zostato
zastapione stowem ,zwiloke™?

Odpowied#: Zamawiajacy oczekuje spetnienia wymagan tredci SIWZ.

3.Czy Zamawiajacy zgadza sie aby w § 5 ust. 1 pkt 3) wzoru umowy stawka ,0,5%" zostala zastapiona
stawka ,0,1%"?

Odpowiedz: Zamawiajacy oczekuje spetnienia wymagan tresci SIWZ.

Whiosek IV

Czesc 1, poz.1
Prosimy o dopuszczenie gladkiej powierzchni rekawic, pozostate parametry bez zmian.
Odpowiedz: Zamawiajacy oczekuje spetnienia wymagan trescl SIWZ.

Whiosek V

Czesc 1 poz.2

Prosimy ¢ dopuszczenie rekawic winylowych bezpudrowych.

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza.

Czesc 4 poz.1

Z uwagi na fakt, ze poziom protein w rekawicach chirurgicznych jest niezwykle istotny ze wzgledu na
bezposredni wplyw na poziom reakcji alergicznych wsrdd personelu prosimy Zamawiajacego o
doprecyzowanie c¢zy wymaga poziomu protein <20upg/g rekawicy, potwierdzonego raportem
niezaleznego laboratorium od producenta zatgczonym do oferty z jasno oznaczong na dokumencie nazwa
rekawic ktdrych one dotycza?

Odpowiedz: Zamawiajacy oczekuje spetnienia wymagan tresci SIWZ.

Czesé 4 poz.2

Z uwagi na fakt, ze poziom protein w rekawicach chirurgicznych jest niezwykle istotny ze wzgledu na
bezpoSredni wplyw na poziom reakgi alergicznych wsrdd personelu prosimy Zamawiajacego o
doprecyzowanie czy wymaga poziomu protein <20pg/g rekawicy, potwierdzonego raportem
niezaleznego laboratorium od producenta zataczonym do oferty z jasno oznaczong na dokumencie nazwag
rekawic ktorych one dotycza?

Odpowiedz: Zamawiajacy oczekuje spetnienia wymagan tresci SIWZ.

Pozostala tres¢ SIWZ pozostaje bez zmian.

Jednoczesénie prosimy o niezwloczne zwrotne potwierdzenie otrzymania niniejszego pisma.
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